

KLASA: 602-03/10-01/498

UR. BROJ: 437-07/01-10-1

Zagreb, 10. rujna 2010.

Poštovane ravnateljice, poštovani ravnatelji,

ovim vas putem pozivamo da se pridružite projektu „*Samovrjednovanje srednjih škola*“ koji provodi Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja u suradnji sa školama i suradnicima mreže podrške samovrjednovanju škola.

Projekt je započeo 2006. godine nakon prvih nacionalnih ispita u gimnazijama, a zatim se nastavio 2007. godine uključivši i srednje strukovne škole. Škole su bile potaknute koristiti rezultate nacionalnih ispita za promišljanje o kvaliteti čime je započeo proces samovrjednovanja škola. Tijekom školske godine 2007./2008. po prvi je puta organizirana suradnička mreža podrške školama u koju su uključene osobe koje su aktivni sudionici odgojno-obrazovnoga procesa, odabrane i educirane u području samovrjednovanja. U prvom ciklusu pilot projekta uključile su se 23 škole i 19 *suradnika mreže*, nakon čega se kroz tri godine broj škola i *suradnika mreže* povećavao.

U sklopu projekta omogućena je stalna podrška školama u njihovu procesu samovrjednovanja, od strane *suradnika mreže*, koji su za to pripremljeni i praćeni od Centra. Suradnici mreže redovito se sastaju, izmjenjuju iskustva i nastavljaju s usavršavanjem u ovome području kako bi svojim znanjima i iskustvima pružili najbolju podršku školama. Isto tako, prošle je školske godine Centar započeo i stručno usavršavanje članova *školskih timova za kvalitetu* u području strateškoga planiranja. Provedene radionice ocijenjene su visokim ocjenama, a stečeno znanje odmah je primijenjeno u praksi.

Nakon četiri godine rada i iskustva u ovome području izdan je *Priručnik za samovrjednovanje srednjih škola*, te smo u skladu s njime priredili nove obrasce za *Izvoještaj o samovrjednovanju*. Ovi se dokumenti temelje na rezultatima analiza svih pristiglih materijala, našim preporukama, europskim indikatorima i svakako ponajviše iskustvima škola koje su sudjelovale u Projektu.

Sa željom da se uspješni razgovori o kvaliteti i planovi za razvoj škole i dalje provode i ostvaruju, pozivamo vas da nam se javite i uključite u projekt *Samovrjednovanje srednjih škola*.

U Projekt se možete uključiti na jedan od ponuđenih načina:

1. Odabrati *suradnika mreže*, koristiti materijale *Centra* i *Izvoještaj o samovrjednovanju* dostaviti *Centru*.
2. Koristiti materijale *Centra* te završni *Izvoještaj o samovrjednovanju* dostaviti *Centru*.
3. Koristiti materijale *Centra* za unaprjeđenje kvalitete rada svoje škole samostalno.

Svaka škola sama odabire način uključivanja u *Projekt*, a naša je preporuka koja se temelji na dosadašnjem pozitivnom iskustvu škola da odaberete *suradnika mreže*. *Suradnika mreže* odabirete regionalno te prema potrebama i interesima vaše škole predlažete dvije osobe.

Sve informacije i materijali vezani za samovrjednovanje dostupni su na mrežnim stranicama *Centra*, te vas pozivamo da ih koristite u svome radu.

Molimo vas da svoje prijave za uključivanje u Projekt i odabir *suradnika mreže* pošaljete do **30. rujna 2010. godine** na mail adresu: kristina.svalina@ncvvo.hr

A popunjene obrasce za *Izvoještaj o samovrjednovanju* molimo vas da šaljete na adresu kvaliteta@ncvvo.hr do 31. siječnja 2011. godine.

S poštovanjem,
dr.sc. Jasmina Muraja
voditeljica Projekta „*Samovrjednovanje srednjih škola*“
Odjel za promicanje kvalitete obrazovanja
Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja